
 
 
 
 
 
 

Direct Dial/Ext: 03000 416090 
e-mail: denise.fitch@kent.gov.uk 

Ask for:  
Date: 20 November 2019 

  

 
Dear Member 

 

STANDARDS COMMITTEE - WEDNESDAY, 13 NOVEMBER 2019 

 

I am now able to enclose the appendix to Item 4 which was tabled at the meeting. 

 
 
Agenda Item No  
4 Monitoring Officer's Update  (Pages 3 - 4) 

 
 
 
 
Yours sincerely 
 

 
 
Benjamin Watts 

General Counsel  
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STANDARDS COMMITTEE – 13 November 2019 

Item 4 – Monitoring Officers update 
APPENDIX  

 

Date of 
Complaint 

Description Advice of Independent Person Outcome 

04.07.19 
Complaint that a Member had not responded to 
local issues raised by a member of the public. 

Not sought 
General Counsel has spoken to the 
complainant to clarify the situation. 

08.07.19 
Complaint that a Member of the Council had been 
threatening to a member of the public. 

  
General Counsel is considering all aspects of 
the complaint against the Member Code of 
Conduct 

19.08.19 
Complaint that a Member of the Council has not 
responded to emails. 

Not sought 

General Counsel is considering whether the 
Member Code of Conduct applies to this 
complaint or whether it should be referred 
to the Borough/District Council 

05.09.19 
Complaint that a Member of the Council had 
behaved in a threatening manner to a member of 
the public at a public meeting. 

Not sought 

Complaint cannot be considered under the 
Member Code of Conduct and should be 
directed to the local Borough/District 
Council. 

19.09.19 
Complaint that a Member of the Council had 
behaved inappropriately at a council meeting. 

  
General Counsel is considering all aspects of 
the complaint against the Member Code of 
Conduct 

24.09.19 
Complaint that a Member of the Council had 
behaved inappropriately at a council meeting. 

  
General Counsel is considering all aspects of 
the complaint against the Member Code of 
Conduct 

03.10.19 
Complaint that a Member of the Council had 
behaved in a threatening and bullying manner. 

Not sought 
Complaint cannot be considered under the 
Member Code of Conduct 
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